BABE 1 PENGENALAN KEPADA EKONOMI (D

1.

Antara yang berikut, yang manakah digambarkan oleh titik di sepanjang keluk
kemungkinan pengeluaran?

| Sumber ekonomi terhad

I Mencapai guna tenaga penuh

Il Teknologi berubah dengan cepat

IV Wujud ketidakcekapan ekonomi

A ldanll C Il danlll

B IdanIV D llldan IV

Apakah yang ditunjukkan oleh titik A?

Barang ¥

A

oD

€

» Barang X

Lebih banyak input digunakan untuk menghasilkan barang X
Lebih banyak input digunakan untuk menghasilkan barang Y
Semua input dalam ekonomi digunakan untuk menghasilkan barang X
Semua input dalam ekonomi digunakan untuk menghasilkan barang Y

o0 m >

Bagi keluk kemungkinan pengeluaran yang mengalami kos lepas meningkat,
pertambahan

1 unit barang modal akan menyebabkan

A Pengurangan yang sama bagi barang pengguna

B Pengurangan yang semakin kecil bagi barang pengguna

C Pengurangan yang semakin besar bagi barang pengguna

D Pertambahan yang semakin besar bagi barang pengguna

Rajah di bawah menunjukkan peralihan keluk kemungkinan pengeluaran sebuah
negara yang menghasilkan barang perkilangan dan barang pertanian.

Barang pertanian
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Barang

Y

Q R

perkilangan

Antara yang berikut, yang manakah menerangkan peralihan keluk kemungkinan
pengeluaran dari PQ ke PR? A Kenaikan kos pengeluaran

B Kenaikan permintaan
C Berlaku peningkatan buruh

D Berlaku peningkatan teknologi

5. Jadual di bawah menunjukkan pengeluaran kerusi dan meja oleh sebuah firma.

A
B

Kombinasi Kerusi (unit) Meja
output (unit)
w 0 60
X 3 54
Y 6 33
Z 9 0
Berapakah kos lepas bagi 1 unit kerusi jika kombinasi output berubah dari X ke Y?
7 unit meja C 21 unit meja
18 unit meja D 33 unit meja

6. Jadual di bawah menunjukkan keluk kemungkinan pengeluaran ekonomi Negara A
yang menghasilkan barang pertanian dan barang perkilangan.

Keluaran Kombinasi | Kombinasi | Kombinasi | Kombinasi | Kombinasi
(unit) A B C D E
Barang Pertanian 0 5 10 20 30
Barang
Perkilangan 60 S0 3 25 0

Berapakah kos lepas untuk mengeluarkan 20 unit barang pertanian?
10 unit barang perkilangan
25 unit barang perkilangan
35 unit barang perkilangan
60 unit barang perkilangan

A

B
C
D

7. Dalam gambar rajah di bawah, AB ialah keluk kemungkinan pengeluaran.
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Barang Perkilangan
F s

A

.

5 Barang Pertanian

Pertambahan satu unit barang perkilangan akan menyebabkan

A Pengurangan pengeluaran barang pertanian menjadi sifar

B Pengurangan pengeluaran yang sama bagi barang pertanian

C Pengurangan pengeluaran yang semakin kecil bagi barang pertanian
D Pengurangan pengeluaran yang semakin besar bagi barang pertanian

8. Antara yang berikut, yang manakah diandaikan tetap apabila melukis suatu keluk
kemungkinan pengeluaran?
A Tingkat harga umum dalam negara tersebut
B Jumlah import dan eksport
C Tingkat upah buruh
D Jumlah faktor pengeluaran yang digunakan
9. Keluk kemungkinan pengeluaran dapat menyelesaikan masalah asas ekonomi | Untuk
siapa dikeluarkan
Il Berapa hendak dikeluarkan
Il Apa yang hendak dikeluarkan
IV Bagaimana hendak dikeluarkan
A ldanll C lldanlll
B ldanlV D llldan IV

40. Dalam gambar rajah di bawah, PQ ialah keluk kemungkinan pengeluaran.

Barang Perkilangan
A
P

»

" Barang Pertanian

0 Q
Pengeluaran di titik R dapat dicapai jika berlaku pertambahan

A harga bahan api C tempoh masa rehat pekerja
B pusat latihan kemahiran D bayaran levi pekerja asing
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